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Analysis: 

Based on the student responses collected and analysed, following are our conclusions: 

• Collectively, 69.8% of the students feel that our institution provides them with multiple 

opportunities to learn and grow.  

• 67.5% feel that experiential & participative learning methods are used for teaching.  

• 74.5% agree that our teachers use ICT tools for classroom teaching.  

• 63.6% feel agree that our institution arranges for career advancement programs(Employability 

skills, training, career guidance, soft skills training etc.).  

• 74.3 believe that our institution offers a wide range of co-curricular activities (Participation in 

seminars, workshops, guest lectures etc.).  

• 81.7% believe that our institution offers a wide range of extra*curricular activities 

(Participation in music, dance, drama, fine arts, literary events, NSS, NCC, Sports etc.).  

• 73.9 feel that the mentoring we offer is helpful in their overall growth.  

• 80.5% agree that the entire syllabus has been covered before the exam.  

• 69.4% believe that the overall quality of teaching-learning process offered in our institution is 

very good.  

• 88% agree that the exam timetable was provided in advance. 

• 96.3% agree that the question paper was set as per university exam pattern.  

• 87% believe that the questions were clear enough.  

• 84.7% agree that the result declaration was on time.  

• 72.9 believe that appropriate administrative support provided by office staff to students.  

• 78.9% are satisfied with the library services provided at our institution.  

• 38.6% are satisfied with the canteen services provided. 

• 53.5% are satisfied with the Gymkhana services provided.  

• 73.5% are satisfied with the overall campus cleanliness. 

 

Some suggestions provided by the students: 

• Increased incorporation of industry-oriented curriculum. 

o Action Taken: The college has collaborated with new industries for various student 

engagement programs. 

• Overall canteen ambience, including the food being served, can be worked on. 

o Action Taken: Principal ma’am has conducted a meeting with the canteen owner and 

has discussed all the various concerns pertaining to the overall operations of the 

canteen. The owner has assured necessary actions towards improvement would be 

taken. 


